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100.00% 65

0.00% 0

F1
Wohnst du in Ingeln-Oesselse?
Beantwortet: 65
 Übersprungen: 0

GESAMT 65

100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ja nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein



Jugendbefragung Ingeln-Oesselse 2025

2 / 24

45.76% 27

6.78% 4

1.69% 1

6.78% 4

74.58% 44

22.03% 13

13.56% 8

F2
Welche Freizeitangebote nutzt du aktuell in Ingeln-Oesselse?
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 59
 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 59  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Keine 5/25/2025 1:24 PM

2 Spielplätze 5/12/2025 2:35 PM

3 Sport 5/11/2025 7:49 PM

4 Korbball 5/11/2025 12:35 PM

5 Fussballplatz 5/10/2025 2:55 PM

6 Spielplatz 5/10/2025 12:43 PM

45.76%45.76%​​45.76%

6.78%6.78%​​6.78%

1.69%1.69%​​1.69%

6.78%6.78%​​6.78%

74.58%74.58%​​74.58%

22.03%22.03%​​22.03%

13.56%13.56%​​13.56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sportverein

Jugendangebote
der Kirche

Ingeln-Oesselse
aktiv e.V.

Feuerwehr

Private
Treffen mit

Freunden

Schützenverein

Sonstiges
(bitte

angeben):

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Sportverein

Jugendangebote der Kirche

Ingeln-Oesselse aktiv e.V.

Feuerwehr

Private Treffen mit Freunden

Schützenverein

Sonstiges (bitte angeben):



Jugendbefragung Ingeln-Oesselse 2025

3 / 24

7 keines 5/9/2025 1:00 PM

8 JGS 5/8/2025 12:33 PM
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34.48% 20

79.31% 46

36.21% 21

10.34% 6

12.07% 7

17.24% 10

F3
Welche Art von Angeboten fehlen dir in Ingeln-Oesselse?
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 58
 Übersprungen: 7

Befragte insgesamt: 58  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Tischtennis Platten auf den Spielplätzen 5/25/2025 8:36 PM

2 Meine alten Freunde 5/25/2025 1:25 PM

3 Basketball, Volleyball 5/11/2025 12:36 PM

4 Billiard 5/11/2025 12:33 PM

5 „Jugendtreff“, Partylokation für Jugendliche 5/11/2025 11:57 AM

6 Alte Penne 5/10/2025 2:56 PM

7 Ein Unterstand 5/10/2025 12:44 PM
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Treffpunkte zum Chillen
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Kreativangebote

Digitale Angebote (z.B. betreute Minecraft-Server, digitale Spieleabende etc.)

Sonstiges (bitte angeben):
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8 Fitnessstudio (Privatbesitz und nicht Staatlich) 5/9/2025 6:42 PM

9 Basketball- aber auch Fußballplätze beispielsweise extrem schlecht ausgestattet und
überwuchert. Böden nicht für spielen geeignet usw.

5/8/2025 8:46 PM

10 Raum wo man sich mal mit mehreren treffen kann 5/8/2025 12:35 PM
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15.52% 9

84.48% 49

F4
Nutzt du den Jugendplatz an der Pappelallee?
Beantwortet: 58
 Übersprungen: 7

GESAMT 58
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F5
Siehst du Möglichkeiten, den Platz zu verbessern?
Beantwortet: 6
 Übersprungen: 59

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Draußen den sitz bereich verbessern 5/14/2025 2:02 PM

2 Größer machen 5/10/2025 1:37 PM

3 Beleuchtung, neue Bänke 5/10/2025 12:44 PM

4 einen innen Raum 5/9/2025 3:04 PM

5 Mehr überdachte Sitzmöglichkeiten schaffen 5/8/2025 7:57 PM

6 Kleiner Bolzplatz/ Fussballkäfig oder ähnliches 5/8/2025 5:56 PM
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55.10% 27

14.29% 7

38.78% 19

14.29% 7

F6
Warum nicht? (Mehrfachnennungen möglich)
Beantwortet: 49
 Übersprungen: 16

Befragte insgesamt: 49  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Nicht so gut 5/28/2025 2:25 PM

2 Ich wusste nicht, dass dies ein Jugendplatz ist und es sieht nicht einladend aus 5/11/2025 11:58 AM

3 Er ist langweilig 5/10/2025 11:15 AM

4 Ungemütlich und weit weg 5/10/2025 7:49 AM

5 Da sitzen nur Kiffer 5/9/2025 7:51 PM

6 Verkommen 5/9/2025 5:51 PM

7 Nicht gemütlich und im Winter zu kalt bei Regen auch nicht toll 5/8/2025 12:36 PM
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16.67% 10

31.67% 19

51.67% 31

F7
Würdest du einen pädagogisch betreuten Jugendtreff in Ingeln-
Oesselse nutzen?
Beantwortet: 60
 Übersprungen: 5

GESAMT 60
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55.56% 5

44.44% 4

55.56% 5

55.56% 5

77.78% 7

66.67% 6

F8
An welchen Wochentagen würdest du einen Jugendtreff am ehesten
besuchen? (Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 9
 Übersprungen: 56

Befragte insgesamt: 9  
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F9
Warum nicht?
Beantwortet: 16
 Übersprungen: 49

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Kein Interesse/ Keine Zeit 5/31/2025 10:49 AM

2 Treffe mich lieber privat mit Freunden 5/28/2025 2:26 PM

3 Ich wollte hier gar nicht herziehen 5/25/2025 1:23 PM

4 ./. 5/18/2025 12:41 PM

5 Kein Interesse 5/13/2025 7:49 PM

6 Ich treffe mich privat mit mit meinen Freunden und außerdem bin ich 15 5/12/2025 2:38 PM

7 Bin nicht interessiert 5/11/2025 12:37 PM

8 Kein Interesse 5/9/2025 6:43 PM

9 ich brauche keinen Treff mit Jugendlichen, von Pädagogen betreut:) 5/9/2025 6:33 PM

10 kb 5/9/2025 4:24 PM

11 Ich möchte betreut werden 5/8/2025 8:59 PM

12 Andere Interessen, zu alt 5/8/2025 8:48 PM

13 Keine Lust und keine Zeit 5/8/2025 8:00 PM

14 Ich habe keine Interesse 5/8/2025 6:08 PM

15 Weil man nicht gerne offen ist wenn ältere Personen dabei sind 5/8/2025 4:42 PM

16 Unsinnig 5/7/2025 7:55 PM
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F10
Welche Ausstattung würdest du dir in einem Jugendtreff wünschen?
Beantwortet: 40
 Übersprungen: 25

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Ich weiß nicht 5/30/2025 10:09 PM

2 Aktive Spielgeräte 5/28/2025 2:26 PM

3 Tischtennis und Billiard 5/25/2025 8:38 PM

4 Sport 5/19/2025 10:50 PM

5 Dartscheibe 5/18/2025 12:41 PM

6 Aktivitätsmöglichkeiten wie eine kleine unterdachung, lagerfeuermöglichkeiten 5/14/2025 2:03 PM

7 Sofa zum Chillen, Spielaktivitäten z.B. Billiard, Außengelände bei schönrm Wetter 5/12/2025 6:57 PM

8 Platz zum Mine Craft spielen 5/12/2025 4:26 PM

9 PlayStation 5/12/2025 2:01 PM

10 Eine gute mit Spielekonsole und sonstigen Brettspielen 5/11/2025 7:51 PM

11 Sportmöglichkeiten 5/11/2025 5:31 PM

12 Z.B eine Küche 5/11/2025 12:38 PM

13 Ein Billard Tisch 5/11/2025 12:35 PM

14 Orte zum abschalten, etwas zum Party machen, verschieden Spielmöglichkeiten, chill-ecken
etc.

5/11/2025 12:00 PM

15 Ein Sofa oder spiele wie UNO oder sowas,Video Spiele 5/10/2025 4:23 PM

16 Billiard, chill Ecke mit vllt filmen 5/10/2025 3:38 PM

17 Sitzsäcke 5/10/2025 2:58 PM

18 Darts, tischkicker 5/10/2025 2:53 PM

19 Zum: Krökeln,Musik,Filme,Kino,Essen,chillen,Spiele aller Art, Dart, Billiard,Konsolen 5/10/2025 1:13 PM

20 Spielekonsole, Keramik bemalen 5/10/2025 11:05 AM

21 Sofas Kicker Tischtennis vielleicht ein Konsole zum spielen 5/10/2025 7:51 AM

22 Ps5, Tisch kicker, Billard, Dart scheibe, tischtennisplatte, Karaoke Anlage 5/9/2025 7:56 PM

23 Würde nicht hingehen, deshalb keine Antwort 5/9/2025 6:44 PM

24 Pool 5/9/2025 6:33 PM

25 Sofa 5/9/2025 5:23 PM

26 Sofa 5/9/2025 5:23 PM

27 billiardtisch 5/9/2025 4:24 PM

28 Sofa, Garten/Outdoor Gelände, Fernseher, Spielekonsole, Kochmöglichkeiten 5/9/2025 3:13 PM

29 Private Räume, Fernseher 5/9/2025 3:05 PM

30 Angebote zum Freunde finden 5/9/2025 1:02 PM

31 Bänke,Tische,schaukeln 5/8/2025 9:00 PM

32 (Indoor)Tischtennis z.B. 5/8/2025 8:50 PM
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33 Kicker Billardtisch PlayStation 5/8/2025 8:01 PM

34 keine ahnung 5/8/2025 8:00 PM

35 Sofa, Billiardtisch, Gesellschaftsspiele, Tische, Stühle evt kleine Küche 5/8/2025 7:57 PM

36 Keine Ahnung 5/8/2025 6:08 PM

37 Das es mehrere bereiche gibt um auch mal alleine mit freunden zu sein und ein platz wo man
jeden kennlernen kann und man spiele spielen kann die auch jeden Alter entsprechen oder
auch karten spiele für etwas ältere jugendliche

5/8/2025 4:44 PM

38 Billiard, Tischtennis, Möglichkeiten für Spiele 5/8/2025 3:30 PM

39 Billardtisch, Kicker, Dart, Musikanlage mal für Partys 5/8/2025 12:37 PM

40 Ballsport Arten 5/7/2025 7:56 PM
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37.29% 22

62.71% 37

F11
Kennst du den Jugendbeirat der Stadt Laatzen?
Beantwortet: 59
 Übersprungen: 6

GESAMT 59
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15.25% 9

49.15% 29

35.59% 21

F12
Der Jugendbeirat setzt sich für die Interessen der Jugendlichen in
Laatzen ein. Die Mitglieder treffen sich monatlich und können an

kommunalen Entscheidungen mitwirken. Könntest du dir vorstellen, dort
mitzuarbeiten?

Beantwortet: 59
 Übersprungen: 6

GESAMT 59
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F13
Warum nicht?
Beantwortet: 22
 Übersprungen: 43

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 ./. 5/18/2025 12:42 PM

2 Ich habe keine Zeit, da ich wegen der Ausbildung viel zutuhn habe. 5/14/2025 2:03 PM

3 Kein Interesse 5/13/2025 7:52 PM

4 Weil ich daran nicht interessiert bin 5/11/2025 5:31 PM

5 Weil es mir unangenehm ist 5/11/2025 12:36 PM

6 Keine Zeit 5/10/2025 3:39 PM

7 Keine Zeit 5/10/2025 2:58 PM

8 Keine Zeit 5/10/2025 2:53 PM

9 Durch die lange Schulzeit zeitlich nicht möglich 5/10/2025 1:14 PM

10 Keine Zeit 5/10/2025 7:52 AM

11 Sie haben geringen Einfluss und arbeiten nicht Produktiv. (z. B Müllrimer bei dem McDonalds
dauerte zwei Jahre bis er genehmigt wurde)

5/9/2025 6:45 PM

12 interessiert mich nicht 5/9/2025 4:24 PM

13 Ich habe aktuell keine Zeit um mich genügend mit den Themen, die dort besprochen werden,
auseinander zu setzen

5/9/2025 3:15 PM

14 Ich bin nicht sozial 5/8/2025 9:01 PM

15 Wenig Zeit, andere Interessen 5/8/2025 8:52 PM

16 Keine Lust 5/8/2025 8:02 PM

17 keine zeit 5/8/2025 8:00 PM

18 Keine Zeit und meine Prioritäten liegen bei anderen Dingen 5/8/2025 7:58 PM

19 Keine Interesse 5/8/2025 6:09 PM

20 Ich habe keine starke Interesse daran 5/8/2025 4:45 PM

21 Keine Zeit 5/8/2025 3:31 PM

22 Mache eine Ausbildung und habe wenig Zeit 5/8/2025 12:39 PM
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45.76% 27

54.24% 32

F14
Kennst du das KiJuZ in Laatzen-Mitte (Pestalozzistraße) und seine
Angebote?

Beantwortet: 59
 Übersprungen: 6

GESAMT 59
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6.78% 4

93.22% 55

F15
Das KiJuZ bietet Billard, Kicker, Spielkonsolen, Tischtennis, günstige
Snacks und viele Aktionen wie Koch- und Kreativangebote. Nutzt du die

Einrichtung?
Beantwortet: 59
 Übersprungen: 6

GESAMT 59
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F16
Was hält dich davon ab? Was müsste sich ändern, damit du dort
hingehst?

Beantwortet: 43
 Übersprungen: 22

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Meine Freunde wohnen in belebteren Orten in denen man sich eher trifft 5/31/2025 10:54 AM

2 Sehr interessant , ich möchte gehen aber ich kein ahnung 5/19/2025 10:58 PM

3 Meine Freunde müssten Lust haben 5/18/2025 1:34 PM

4 Zu weit weg 5/18/2025 12:42 PM

5 Ich kenne diesen Ort einfach nicht. 5/14/2025 2:04 PM

6 Nichts, nach der Schule (das EKG) möchte ich lieber nach Hause. 5/13/2025 7:53 PM

7 die Entfernung 5/12/2025 6:59 PM

8 Ich kenne das nicht 5/12/2025 5:44 PM

9 Treffe mich loeber mot Freunden im Ort 5/12/2025 4:27 PM

10 Meine Freunde müssten das Angebot auch nutzen aber wohnen zu weit weg. 5/12/2025 2:42 PM

11 Bessere ÖPNV Verbindung von Ingeln-Oesselse 5/11/2025 7:53 PM

12 Es ergibt sich nicht, spricht mich nicht an und interessiert mich nicht 5/11/2025 5:32 PM

13 Hab nicht genug Zeit um dorthin zu gehen 5/11/2025 12:39 PM

14 Das ist mir zu weit weg von meinen Wohnort 5/11/2025 12:37 PM

15 Es ist mir zu zentral und nicht genau für die Jugend in Ingeln Oesselse. Es ist mir zu sehr in
der Stadt

5/11/2025 12:02 PM

16 Dort sind keine in meinem Alter und es ist etwas weit weg um nur kurz zum chillen
hinzugehen.

5/10/2025 3:39 PM

17 Die Schule musste entspannter werden 5/10/2025 2:59 PM

18 Kenne es nicht 5/10/2025 2:53 PM

19 Der Weg ist zu weit 5/10/2025 1:14 PM

20 Zu weit weg und nicht meinem Alter entsprechend 5/10/2025 12:45 PM

21 Der Weg dahin ist zu lang und es müsste mehr für ältere 16-18 Jahre gemacht werden 5/10/2025 11:07 AM

22 Ich würde mir wünschen das es länger offen ist und es keine Aufsicht gibt 5/10/2025 7:53 AM

23 Ps5 5/9/2025 7:58 PM

24 Bessere Busverbindungen 5/9/2025 6:45 PM

25 Ka 5/9/2025 5:54 PM

26 Zu weit 5/9/2025 5:23 PM

27 Ist mir zu weit weg. 5/9/2025 5:23 PM

28 zu weit weg 5/9/2025 4:25 PM

29 Es dauert mit den Öffentlichen Verkehrsmitteln lange um dort hin zu fahren 5/9/2025 3:17 PM

30 Es ist zu weit weg, neue Bus Verbindungen wären gut 5/9/2025 3:05 PM
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31 weit weg, Busverbindung sollte besser werden 5/9/2025 1:03 PM

32 Es ist zu weit weg da die Busse nur alle 30min kommen 5/8/2025 9:03 PM

33 Kein Bedarf in ein Jugendzentrum zu gehen 5/8/2025 8:54 PM

34 Es ist zu weit weg 5/8/2025 8:03 PM

35 keine zeit und zu weit weg 5/8/2025 8:00 PM

36 Es ist zu weit und man müsste jedes mal dort mit der Bahn/Bus hinfahren. Außerdem sind
meine Freunde dort nicht, weshalb ich keinen Grund sehe dorthin zu gehen

5/8/2025 8:00 PM

37 Keine Interesse 5/8/2025 6:09 PM

38 Ist zu weit weg um jedes mal hinzufahren und war mir bis eben nicht bekannt. 5/8/2025 5:57 PM

39 Zu weit weg 5/8/2025 5:51 PM

40 Ich kenne es erst seit dieser Umfrage, hört sich aber cool an und würde hingehen, aber mir
wäre es auch lieber in Oesselse zu sein und nicht außerhalb vom dorf nur um spaß zu haben

5/8/2025 4:47 PM

41 Ich habe nicht so viel Zeit und viele jungendliche aus Laatzen sind nicht so meins 5/8/2025 3:31 PM

42 Die Entfernung, wenn man nach Hause kommt von der Arbeit möchte man sich hier im Ort mit
seinen Freunden treffen. Dies ermöglicht uns zum Glück meine Eltern mit dem Partykeller oder
meine Oma mit ihrer Hütte beim Kleingarten, aber ist ja auch begrenzt möglich!

5/8/2025 12:42 PM

43 Nichts kenne es mir nicht aber hört sich voll abgegrooved an 5/7/2025 7:57 PM
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F17
Hast du weitere Ideen oder Anregungen, wie das Freizeitangebot für
Jugendliche in Ingeln-Oesselse verbessert werden kann?

Beantwortet: 40
 Übersprungen: 25

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Ne 5/30/2025 10:12 PM

2 Tischtennis Platten 5/25/2025 8:40 PM

3 Nein 5/19/2025 10:59 PM

4 ./. 5/18/2025 12:43 PM

5 Mehr Plätze wo man sich treffen kann und Platz hat 5/14/2025 2:04 PM

6 Ein eigenes Kinder- und Jugendzentrum 5/13/2025 7:54 PM

7 Einen offenen Jugendtreff einrichten 5/12/2025 4:28 PM

8 Nein 5/12/2025 2:47 PM

9 Wir brauchen einen Kiosk der länger geöffnet hat als 18 Uhr. 5/12/2025 2:02 PM

10 Villeicht könnte man Volleyball oder Basketball einführen 5/12/2025 1:51 PM

11 Durch einen Fußballplatz 5/11/2025 7:53 PM

12 Mehrere Sportvereine wie Basketball oder Volleyball. 5/11/2025 12:39 PM

13 Ein Bus der nach Laatzen fährt 5/11/2025 12:38 PM

14 Wie gesagt, Orte zum Abhängen von Jugendlichen 5/11/2025 12:02 PM

15 Nein 5/10/2025 3:40 PM

16 Alkohol 5/10/2025 2:53 PM

17 Nein 5/10/2025 1:15 PM

18 Mehr Jugendplätze um Kinder und Eltern nicht auf den Spielplätzen zu stören 5/10/2025 12:46 PM

19 Chill Space 5/10/2025 11:08 AM

20 Alles was ich vorher genannt habe 5/9/2025 7:58 PM

21 Durch ein Treffpunkt für jung und alt( lerncafe) 5/9/2025 6:46 PM

22 Nein 5/9/2025 6:46 PM

23 Billard, Schwimmbad 5/9/2025 6:36 PM

24 Dm (drogerie Markt) 5/9/2025 5:55 PM

25 Tischtennispkatten 5/9/2025 5:24 PM

26 Mehr Sportplätze und Tischtennisplatten 5/9/2025 5:24 PM

27 tischtennisplatte an gutem standort 5/9/2025 4:26 PM

28 Verschiedene Sportangebote wie Volleyballplätze 5/9/2025 3:18 PM

29 Neue Busverbindungen und Jungens Zentrum 5/9/2025 3:06 PM

30 Busfahrzeiten erhöhen,mehr Orte zum Entspannen ohne Betreuung 5/8/2025 9:03 PM

31 Einen vernünftigen Fußball oder Basketballplatz mit vernünftigen Boden und richtiger
Ausstattung, nicht dieses günstige Zeug, sondern ein vernünftiger Platz, um den sich auch

5/8/2025 8:56 PM
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gekümmert wird.

32 Nein 5/8/2025 8:03 PM

33 keine 5/8/2025 8:01 PM

34 Nein, ich finde die genannten Ideen gut 5/8/2025 8:00 PM

35 Mehr Orte zum chillen 5/8/2025 6:10 PM

36 Interessantere Spielplätze, Mehr Fußball Spiel Möglichkeiten, 5/8/2025 6:00 PM

37 Eine Möglichkeit statt feuerwehr auch etwas in richtung medizin hier zu machen 5/8/2025 4:48 PM

38 Bessere Umstände für die einzelnen Sportarten im Verein, jeder soll gute Ausstattungen haben
womit man auch weiter kommt

5/8/2025 3:32 PM

39 Wieder ein Jugendzentrum wie die Alte Penne. 5/8/2025 12:44 PM

40 Politische Diskussionsrunden 5/7/2025 7:58 PM
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11.86% 7

23.73% 14

28.81% 17

11.86% 7

18.64% 11

5.08% 3

F18
Wie alt bist du?
Beantwortet: 59
 Übersprungen: 6

GESAMT 59
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37.29% 22

62.71% 37

0.00% 0

F19
Welches Geschlecht gibst du an?
Beantwortet: 59
 Übersprungen: 6

GESAMT 59
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